

南京抽检10家快捷酒店 9家卫生不合格 后续报道

三周过去了,快捷酒店复查结果怎么样? 仍有1家酒店碱超标严重 “躺床上等于睡在洗衣粉上”

上月底,市工商局、市消协和南京洗染行业协会联合抽查了10家快捷酒店,结果有9家毛巾、床单和被套等卫生不达标。三周过去了,这些酒店的情况有没有改观呢?昨天,现代快报记者跟随相关部门复查了其中8家快捷酒店,结果显示,5家合格、2家基本达标,而肯定连锁常府街店不但没整改,甚至洗涤质量更差,床单、被套碱超标严重,洗染行业协会相关负责人称,“躺在这家店的床上,犹如睡在洗衣粉上。” 通讯员 王芙蓉 现代快报记者 张瑜

前期检查 10家酒店9家卫生不合格

10月28日,市工商局、市消协、市商务局执法支队以及南京洗染行业协会联合行动,抽查10家快捷酒店公用纺织品洗涤质量。发现9家酒店的毛巾、床单、被套等卫生情况不合格,“过碱性”问题尤为突出。现代快报对此进行了报道,引发关注。

检查组要求相关酒店积极整改,现在情况如何呢?昨天,现代快报记者跟随检查组,对问题较多的8家酒店进行“突袭”式的复查回访。

复查结果 8家酒店7家整改达标

检查组来到位于长乐路上的速8酒店,对毛巾、浴巾、被套、床单等进行酸碱度测试。试剂滴在毛巾、被

套上,稍等几秒后,试剂变成橙色。“上次检查时发绿是碱超标了,这次橙色是偏酸性,说明中和剂可能放多了。”检查人员说,偏酸会影响纺织物寿命,不过总体来看,这家酒店状况已经改观了不少。

昨天复查的8家企业分别是速8、金一村、肯定、汉庭、7天、莫泰、格林豪泰、布丁酒店。结果显示,其中5家企业整改情况完全合格,还有2家企业基本达标。

问题严重 床单被套碱超标

而这次复查过程中,肯定连锁常府街店情况并未改善。昨天上午,检查人员一进这家酒店的房间,就看到被套、床单上有明显的黄斑污渍,毛巾、浴巾摸上去粗糙发硬。

检验酸碱度时,枕套上的两个实验点直接变绿色了,pH值基本达



检测酸碱度 现代快报记者 马晶晶 摄

到10以上,明显碱过量。“用通俗的话来说,躺在这样的床上,就相当于睡在洗衣粉上了。”洗染行业协会相关负责人说,这很容易引起皮肤过敏等症。

检查人员表示,经过复查,肯定连锁常府街店没有整改,洗涤质量更差,五项指标无一达标。对此,商务部门将按照《洗染业管理办法》5

号令的规定,对违规洗涤企业进行处罚。如果洗涤企业有违法所得,可处违法所得3倍以下罚款,但最高不超过3万元;没有违法所得,可处1万元以下罚款;并可予以公告。

检查组又随机抽查一家卡凡美容美发(户部街店),以及一家东山渔港大酒店。发现两家店的纺织品都有pH值超标的问题,要求其限时整改。



资料图片

刷完牙嘴里还有味道 再刷刷舌头试试

快报讯(记者 刘峻)前天,南京“关爱金陵16口腔护理系统活动”启动,将对万名患者进行普查、义诊。玄武区口腔牙防所专家表示,刷牙别忘记刷舌头,食物残渣有时会聚集在舌苔上。

专家表示,刷完牙嘴里还有异味,可能是没刷舌苔,舌苔上会混杂一些食物残渣。此外,因为细菌容易聚集在舌根部位,因此可以使用软毛牙刷或舌苔清洗器,尽量将舌根部位清洗干净。

南京的一项调查显示,成人在检查中,牙面有不同程度结石者占82.5%,龋齿占43.8%。想拥有健康的口腔,最经济、有效的手段就是早晚刷牙三分钟,饭后漱口,定期到医院进行口腔健康检查。

专家表示,日常生活中,刷牙时间最短的有几十秒,最长的有十分钟以上。时间过短,草草了事,达不到清洁牙齿的目的;时间过长则会伤及牙龈。科学的刷牙次数和时间应该遵循“三个三”,就是每天刷3次牙,饭后3分钟刷,每次刷牙3分钟,这样可以消除牙菌斑,从而清洁口腔。

耳鸣特色诊疗科室 咨询电话:025-89606899

耳鸣是医疗界的一大难题。南京仁品耳鼻喉专科医院是江苏省首家三级标准专科医院、医保定点单位,该院特设了耳鸣特色诊疗科室,专业从事耳鸣的治疗,仁品的耳鸣特色科室采用仁品连锁的独家技术,目前在全国范围已经接受了15万名患者的验证,有效率高达84.7%。为了帮助耳鸣患者能够得到更好的治疗,本报现与仁品耳鼻喉专科医院合作,为广大耳鸣患者解决耳鸣问题。

秋冬季节 耳鸣会加速恶化 防治结合 避免耳鸣恶化

Q

“秋冬季节,耳鸣患者要尤其注意,耳鸣如果不接受系统的治疗,病情极易出现快速恶化,对患者的身体健康、生活,产生不容忽视的危害。”南京仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室的耳鸣学科带头人王苏英主任介绍道。

文/李鑫芳



王苏英主任在仔细地为患者进行检查

秋冬季节耳鸣恶化又快又凶

“秋冬季节,耳鸣出现恶化十分常见,而且病情的发展又快又凶,有的患者甚至感觉一下子病情就恶化了。”王主任还为我们系统地整理了耳鸣恶化的几种表现。

最常见的问题就是耳鸣声音的变化造成患者生活上的严重不适。有的患者在秋冬季节耳内的“嗡嗡声”“呼呼声”等类型的耳鸣会突然变成高频的电铃声或者是声音明显加大,出现的时间持续变长,这会令患者感到难以忍受。

听力急剧下降也是恶化的表现之一。部分患者在秋冬季节来求诊时表示,感觉听力突然出现了严重的下降,有的患者甚至出现单侧、双侧不同程度的耳聋,这对患者的生

活交际会产生严重的影响。

声音变化、听力下降,会加剧患者耳鸣其他问题的影响,一些患者会突然出现情绪上的焦躁,或者是失眠等问题,对生活形成巨大的影响。

“很多患者以为自己耳鸣是在一夜之间出现变化,其实这是个长期的变化过程。病情恶化不仅会直接影响患者生活,还说明患者的耳部受损情况加剧,治疗难度也在加大,所以不容忽视。”王主任向我们强调。

秋冬季节耳鸣易恶化

“耳鸣在秋冬季节极易出现恶化,这主要和环境、生活的变化有关。”王主任又为我们详细介绍了耳鸣在秋冬季节会出现恶化的原因。

首先,秋冬季节气温会下降,这会导致人体的血管收缩,血液黏稠

度增加,血液的供血供氧功能下降等状况的出现,最终导致耳部听神经的供血供氧不足,加剧耳部听神经的受损程度。

其次,秋冬季节户外温度低,导致很多人减少了户外活动,但是室内的空气质量普遍较差,长期待在封闭的空间,室内空气的含氧量会较低,对耳部听神经供氧形成影响。

其三,现在很多单位在年终会进行一系列的“冲刺”,一些患者为了工作承受了巨大的心理压力,有的还出现了一些熬夜之类的不良生活习惯,这也会对耳鸣产生一定程度的影响。

多种因素的共同作用,其实都是在损伤患者的耳部听神经,这种长期的侵害,在某一个时刻集中性爆发出来,就成了患者感觉的“一下子病情就加剧了”。

耳鸣恶化要防更要治

“针对我们上面提到的这些问题,耳鸣患者可以有针对性地改变自己的生活习惯,例如多加锻炼、放松心情,调整工作节奏等,这对预防病情恶化会起到很好的作用,但是接受系统的治疗更重要。”王主任表示。

“一般情况下,出现耳鸣的患者,说明其神经末梢已经开始受损,这种情况下,如果不接受治疗,由于神经末梢本身出现萎缩,吸收养分的能力受损,病情就会出现持续性的发展,即使通过一定的预防与锻炼延缓病情恶化的速度,但是最终病情仍然是会出现恶化,造成不可挽回的后果。”王主任指出:“要避免耳鸣恶化,及时接受治疗是关键。”

“针对耳鸣会持续恶化的问题,其实我们已经有了系统的方案。”王主任介绍:“我们的7+2疗法对这个问题已经有了成熟的解决方案,我们通过将治疗与修复相结合的方式,帮助患者控制耳鸣、治疗耳鸣,在临床上,这种方法已经得到了大量实践的验证。”

治耳鸣要选对方法

我们还特意向王主任了解了一下什么是7+2立体复聪疗法。她介绍,南京仁品耳鼻喉专科医院的7+2立体复聪疗法是一种专门针对耳鸣研发的系统的治疗耳鸣的方法。

“我们将专业的系统检查、平均

从业超过30年的耳鸣专家和多项耳鸣专业治疗技术有机组合,对各种类型的耳鸣都设计了针对性的方案。”王主任向我们介绍。

“像今天我们说的秋冬季恶化的耳鸣,我们就有针对性的方案,我们研发的独家专利技术汉草熏蒸,以中药古方以熏蒸的方式,将其中的精华雾化,直接作用于患者耳部的听神经,激活神经的自我吸收和修复能力。同时,我们会采用红光微波技术,激活局部供血,并通过活性氧介入的形式,增加血液供氧量,满足耳部神经吸收的需求。对于一些压力导致耳鸣加剧的患者,我们会让患者接受习服疗法,调整心态,解决问题。通过将治疗与修复相结合,达到解决耳鸣问题的能力。”王主任最后表示:“除了这种,针对其他各种类型的耳鸣,我们都可以通过专门设计的治疗方案,为患者解决烦恼。”

相关链接

南京仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室,集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家,该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家团队组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医科大学教授,自耳鸣科室成立以来,该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位,对耳鸣的治疗进行了深入的研究并积累了丰富的经验。